
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 13 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO N.º 012/2025: Altera a Lei 

Ordinária n.º 607/2017, para acrescentar cargos em comissão ao quadro de pessoal do 

Serviço Autônomo de água e Esgoto de Alfredo Chaves (SAAE). (Seguirá para as 

Comissões Permanentes Competentes para análise e emissão de PARECER); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 025/2025: Autoriza a abertura 

de crédito adicional especial ao orçamento vigente do Município de Alfredo Chaves, com 

a finalidade de permitir que a Secretaria Municipal de Saúde utilize os recursos 

transferidos pelo Governo Federal para os Programas Saúde Bucal e Vigilância em 

Saúde, destinando-os ao custeio dos servidores que atuam nessas iniciativas. (Seguirá 

para as Comissões Permanentes Competentes para análise e emissão de PARECER); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 026/2025: Aprova a redação do 

Contrato de Consórcio Público e do Estatuto do Consórcio Intermunicipal de 

Saneamento Básico do Espírito Santo (Cisabes) e ratifica o ingresso do Município no 

Consórcio. (Seguirá para as Comissões Permanentes Competentes para análise e 

emissão de PARECER). 

 

Oriundos de Diversos:  

 PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA N.º 008/2025: Ofício Circular da Secretaria Municipal 

de Assistência Social e Cidadania SEMASC N.º 347/2025 – Encaminha a Relação dos 

Beneficiários do Programa Bolsa Família, referente ao mês de AGOSTO de 2025. 

(Ficará à disposição de todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 



 

 

 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 INDICAÇÃO N.º 186/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de implantação de sinalização turística rural nas principais rotas e 

acessos aos atrativos do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 187/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de serviço de manutenção de estrada, com aplicação de revsol, no 

trecho da estrada Municipal Erineu Noberto Salvador, com início na Sede do 

Município, até São João, Distrito de Crubixá, Alfredo Chaves.  (Seguirá para 

Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 188/2025, de autoria do Vereador ODAIR 

BASSO:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de construção de Cemitério Público Municipal, em Alfredo Chaves.  

(Seguirá para Discussão e Votação);  

INDICAÇÃO N.º 189/2025, de autoria do Vereador ODAIR BASSO:   Indica/Solicita 

ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade de aplicação de 

revsol em via pública, no Distrito de Crubixá, no trecho que liga União à Piomonte, 

em Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 VOTO DE CONGRATULAÇÕES N.º 024/2025, de autoria do Vereador NILTON 

BELMOK:   Manifesta homenagem e Moção de Congratulações aos Atletas GABRIEL 

DONA BENICA e PERBITTANTT FARIAS PEREIRA que se destacaram como 

vencedores na 4ª Copa Nova Geração de Jiu-jitsu, representando o Município e à 

ACADEMIA CETAM FILIPE CORREIA JIU-JITSU ALFREDO CHAVES pelo notável 

empenho, dedicação e comprometimento em acreditar no potencial dos jovens, bem 

como pelo relevante trabalho realizado em prol da sociedade alfredense. (Seguirá para 

Discussão e Votação);  



 

 

 

 

 BALANCETE DA CÂMARA MUNICIPAL N.º 007/2025: Apresentação do 

Balancete da receita e da despesa e o relatório de pagamento da Câmara Municipal 

de Alfredo Chaves, referente ao mês de JULHO de 2025. (Ficará à disposição de 

todos na Secretaria e no site da Câmara Municipal). 

 

Ordem do Dia:  

 JULGAMENTO DE CONTAS DA PREFEITURA N.º 001/2025: Prestação de 

Contas Anual de Prefeito por meio do PARECER PRÉVIO TCEES 044/2025-1 1° 

Câmara, que trata de Prestação de Contas Anual da Prefeitura Municipal de Alfredo 

Chaves, do Exercício de 2023, de responsabilidade do Senhor Fernando Videira 

Lafayette. (Após Pronunciamento da Comissão de Finanças e Orçamento, seguirá para 

leitura o Parecer e o Projeto de Decreto Legislativo)1:  

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 028/2025, de autoria da 

Comissão de Finanças e Orçamento: Dispõe sobre a Aprovação das Contas 

do Chefe do Poder Executivo do exercício de 2023. (Seguirá para 

Discussão e Votação). 

                                                 

1
 Matéria destinada como item exclusivo na Ordem do Dia em cumprimento ao Artigo 

197, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Alfredo Chaves. 


